



REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO - POSAVSKA ŽUPANIJA
OPĆINA GARČIN
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 024-01/23-01/11
URBROJ: 2178-6-01-23-1

Z A P I S N I K

*o radu 11. sjednice Općinskog vijeća
Općine Garčin
održane 16. ožujka 2023. g.*

Garčin, ožujak 2023. g.

Z A P I S N I K

o radu 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Garčin održane 16. ožujka 2023. g.

Sjednica je započela s radom u 18,30 sati.

Prisutni članovi Općinskog vijeća: Mato Jerković, Blaženka Trabalko, Slavko Jurinjak, Željko Šimić, Josip Dubac, Ivica Lacković, Željko Norac, Tomislav Vidaković, Sanja Farkaš, Goran Garačić, Antonija Kodžoman Bašić, Vlado Jagnjić, Dorotea Ivišević
Odsutni: Darko pleša – opravdano

Ostali prisutni: Općinski načelnik Mato Grgić, Marko Barić – pročelnik Jedinственog upravnog odjela, Ivana Klišanić – administrativni tajnik, Ivica Ninković – komunalni redar

Predsjednik **Mato Jerković** pozdravlja nazočne i predlaže slijedeći

- Usvajanje zapisnika sa 10. sjednice Općinskog vijeća

1. Vijećnička pitanja,
2. Izvješće načelnika o radu za razdoblje 01.07.2022. – 31.12.2022. godine
3. Prijedlog i donošenje Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja na dan 31.12.2022. godine,
4. Prijedlog i usvajanje Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Garčin za razdoblje 01.01.2022. – 31.12.2022. godine,
5. Prijedlog i donošenje Programa poticanja razvoja poduzetništva na području Općine Garčin,
6. Prijedlog i donošenje Izmjene Odluke o naknadi za novorođeno dijete Općine Garčin,
7. Prijedlog i usvajanje Izvješća o godišnjem popisu imovine, sitnog inventara, novčanih sredstava, obveza i potraživanja Općine Garčin na dan 31. prosinca 2022. godine,
8. Prijedlog i davanje Prethodne suglasnosti na Plan upisa u Dječji vrtić Latica Garčin za pedagošku godinu 2023./2024. godinu,
9. Prijedlog i usvajanje Izvješća o utrošku sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području općine Garčin u 2022. godini – načelnik,
10. Prijedlog i usvajanje Izvješća o utrošku sredstava ostvarenih od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području općine Garčin u 2022. godini – načelnik
11. Prijedlog i usvajanje Izvješća o utroška sredstava ostvarenih od šumskog doprinosa za 2022. godinu
12. Prijedlog i usvajanje Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera za 2022. godinu na području Općine Garčin – načelnik
13. Prijedlog i usvajanje Izvješća Općine Garčin o provedbi Plana gospodarenja otpadom za 2022. godinu – načelnik
14. Prijedlog i usvajanje Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture i dodatnih ulaganja u Općini Garčin za 2022. godinu,

- 15. Prijedlog i usvajanje Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2022. godini za područje Općine Garčin,**
16. Prijedlog i usvajanje Izvješća o izvršenju Programa poboljšanja standarda i kvalitete života stanovništva Općine Garčin za 2022. godinu.

Klub vijećnika „Za bolje sutra“ dostavio je predsjedniku dopunu dnevnog reda sa dvije točke i to:

1. Rasprava o stavljanju na dnevni red odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području Općine Garčin
2. Rasprava o raspuštanju Općinskog vijeća Općine Garčin

Vijećnik Vidaković je ispred kluba vijećnika „Za bolje sutra“ pročitao pojašnjenje ovih prijedloga i to:

1. 21.2. klub vijećnika „Za bolje sutra“ uputio je Općinskom vijeću zahtjev za stavljanje na dnevni red raspravu odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području Općine Garčin. Natječaj je raspisan 28.1.2021.g., do danas nije došao na dnevni red. Tom prilikom, iako nismo tražili, dobili smo očitovanje načelnika općine na upućeni zahtjev u kojem stoji da je povjerenstvo za zakup poljoprivrednog zemljišta nadležno za stavljanje ove točke na dnevni red i da će ju staviti kada povjerenstvo do kraja izradi prijedlog odluke. S obzirom da su prošle dvije godine od raspisivanja natječaja, nekoliko puta je rečeno da je dokumentacija završena. G. Norac je i sam to potvrdio u svom obraćanju kada je naveo da je sve spremno i da će se uskoro naći na dnevnom redu. Do danas to još nije učinjeno. Naš klub je svojim potpisima tražio stavljanje odluke na dnevni red, što znači i završetak dokumentacije. Zašto povjerenstvu treba toliko i kada će natječaj biti završen? Ako je sve u redu, treba se donijeti odluka a ako nije, potrebno je isti poništiti i raspisati novi natječaj. Zbog ovog odugovlačenja, naši poljoprivrednici trpe štetu.

Također napominje da ne traži odgovor, nego poštivanje Statuta i Poslovnika.

Predsjednik kaže da se točka ne može uvrstiti na dnevni red jer prijedlog odluke još nije gotov.

Daje riječ pročelniku koji kaže da nam je dokumentacija vraćena iz Zagreba od firme Agrodet d.o.o. koja je obrađivala ponude, jer smo smatrali da oni ne rade dobro i stvarno nisu radili dobro. Posao koji je odradio g. Norac, smatra da je dobro odrađen, ne ulazeći u događaje koji su slijedili nakon toga. Na kraju je osobno preuzeo tu odgovornost i dao izjavu o povlačenju svoje ponude iz natječaja. Prijedlog odluke će biti za mjesec dana na vijeću.

Vijećnik Vidaković je pitao da li će vijećnici na vrijeme dobiti materijale da ih prouče, a ne 6 dana prije sjednice?

Pročelnik je rekao da planira do kraja 3. mjeseca završiti posao i da će vijećnici barem 15 dana prije dobiti materijale, odnosno zapisnik iz kojeg će biti vidljivo po kojim kriterijima i kako se što radilo kao i sam postupak od raspisivanja natječaja do odluke o odabiru. Nakon donošenja, odluka ide u ministarstvo na suglasnost.

Načelnik dodaje da će biti od prilike 100 ha koji će se morati izuzeti iz natječaja jer nije dobro određena početna cijena. Prijedlog naše odluke ide na ministarstvo, a u slučaju primjedbi sva

dokumentacija se dostavlja ministarstvu koje će ju pregledati i utvrditi eventualne pogreške. Ako je sve u redu odluka se vraća općinskom vijeću na konačno usvajanje. Ako smo negdje pogriješili, moramo napraviti ispravke i ponovo dostaviti prijedlog ministarstvu.

Vijećnik Vidaković je rekao da je ovo vrlo jednostavno, da se točka uvrsti u dnevni red, donese se zaključak i pripremi se za slijedeću sjednicu, još jednom podsjećajući predsjednika da poštuje Statut i Poslovnik nakon što je vijećnik Jurinjak zatražio riječ. Rekao je da je postavio pitanje, prijedlog točke dnevnog reda i dao obrazloženje te da mu nitko ne može više replicirati. Rekao je da vijeće jedino može glasati da li će prihvatiti prijedlog dopune dnevnog reda ili ne a ne raspravljati i tome.

2. Nakon objave portala Danas.hr da je podignuta optužnica protiv dvojice mještana Općine Garčin za krađu izbora, postavlja se pitanje legitimiteta općinskog vijeća Općine Garčin. Izbori su kompromitirani i smatra da se o tome mora raspraviti i razmisliti o davanju ostavke svih vijećnika i vraćanju mandata građanima pozivajući se na moralnu odgovornost. Potvrdom optužnice legitimitet vijećnika je postao upitan, a samim time i sve odluke koju su donesene. Postavlja se pitanje da li će sve odluke koje smo donijeli i koje ćemo donijeti, biti poništene od strane nadležnih institucija upravo zbog nelegalnosti i ne ustavnosti na izborima.

Načelnik je rekao da se tu radi o osobnoj odgovornosti te da je Državno izborno povjerenstvo potvrdilo rezultate izbora. Da li je netko kriv ili ne, ne može se dokazati presunkcija nevinosti, dok ne prođe istraga, ako je netko optužen, ne mora značiti da je kriv.

Predsjednik daje na glasanje uvrštenje prvog prijedloga na dnevni red.

4 glasa ZA.

Nije bilo dovoljno glasova.

Prijedlog nije prihvaćen.

Drugi prijedlog;

4 glasa ZA.

Nije bilo dovoljno glasova.

Prijedlog nije prihvaćen.

Nakon rasprave prešlo se na usvajanje prethodno utvrđenog dnevnog reda koji je usvojen većinom glasova. 4 glasa su bila suzdržana.

Zapisnik sa 10. sjednice je usvojen većinom glasova. Suzdržana su bila dva glasa

1. Vijećnička pitanja

Vijećnik Šimić pita za uređenje crkvenog placu u Klokočeviku. Da li se može osigurati bager koji će raščistiti ostatke cigli. Svećenik je upoznat sa planiranom akcijom.

Načelnik je rekao da će bager biti poslan.

Vezano uz prijedlog odluke po natječaju, smatra da je malo 15 dana za razmatranje prijedloga odluke, s obzirom da dolazi vrijeme radova u polju.

Pročelnik je rekao da to ne ovisi o njemu, te da je on voljan materijale predati čim završi.

Vijećnik Vidaković je pitao što je s kantama za razvrstavanje otpada koje još nisu podijeljene, kako je rečeno da će biti kada je novi koncesionar krenuo sa odvozom smeća. Činjenica je da jako puno smeća završava u prirodi što je vidljivo naročito kada se prolazi cestama Zadubravlje – Donja Vrba, Donja Vrba – Klis ili Zadubravlje – Trnjanski Kuti – Ruščica. To je pokazatelj da jako malo ljudi izvozi smeće. Također, vreće koje se iznose stoje po par dana pred kućama, ne odvoze se. Pitanje je kada će se podijeliti kante za razvrstavanje otpada? Slijedeće pitanje se odnosilo na objavu Brod Portala da je neka osoba iz Općine Garčin sa računa Općine Garčin na nekakav račun isplatila 36.124,00 eura. Navodno se radi o osobi koja nema niti stalan ugovor o zaposlenju. Pitanje načelniku je, kako je moguće da neka osoba može prebaciti toliki iznos na nečiji račun bez da se posavjetuje o traženoj uplati sa odgovornim osobama ili sa nekim drugim od zaposlenih. Prema saznanjima da se radi o hakerskom napadu, vjerujem da je stiglo upozorenje Ministarstva financija o takvima radnjama, kao što su to upozorenje dobile neke druge institucije pa i općine. Zadnja informacija je da je Općina Sibirj dobila isti takav mail na koji nisu nasjeli. Pitanje koje vjeruje da i sve ostale zanima je kako se to tzv. otuđenje, ako je uopće otuđenje, moglo dogoditi, što je poduzeto po tom pitanju i prema toj osobi, da li je ta osoba tu i da li joj se zna ime i prezime. Sama činjenica da netko uplati 36.000 eura je ne pojmjljiva, ako je to uopće istina, jer je ta informacija sa portala.

Načelnik kaže da su vreće podijeljene dok ne stignu kante. Svi su dobili raspored odvoza otpada. Danas je stigao jedan dio kanti – žute za papir, a kroz desetak dana se očekuje drugi dio.

Činjenica je da mještani baš i nisu voljni razdvajati otpad i pridržavati se rasporeda. Kroz tri tjedna se očekuje da će po dvije kante biti podijeljene i komposter.

Što se tiče uplate novca, da uplaćeno je 36.124 eura 13.1.2023.g. sa proračuna Općine Garčin. Načelnik je tada bio na godišnjem, a djelatnica koja je to uplatila je Tereza Maoduš, koja je zaposlena na određeno, za vrijeme trudničkog bolovanja djelatnice Monike Smoljo koja inače vodi proračun. Nemamo nikoga tko to radi osim nje uz jednu savjetnicu koja nam pomaže što se tiče razvrstavanja proračunskog dijela. Tereza radi taj dio što se tiče plaćanja i zaprimanja računa. Toga dana, u ranim jutarnjim satima stigao je mail naslovljen od strane načelnika općine Garčin sa uputom za plaćanje. Ona je nasjela na taj mail i prebacila u banku Santander u Portugalu navedeni iznos. U 9,36 je uplata izvršena, u 10 sati i 6 minuta ja sam slučajno primijetio tu uplatu i odmah smo reagirali prema banci od koje smo dobili informaciju da se transakcija ne može zaustaviti bez odluke suda. Unatoč Interpolu i policiji, sredstva su već bila na određenom računu. Policija je bila u općini, pregledali su mailove jer je u međuvremenu stigao još jedan mail kojim su tražili potvrdu da je novac uplaćen. Kao deponent Hrvatske poštanske banke tražili smo da poduzmu sve što je moguće, a prema njihovoj informaciji, od kada je RH ušla u Evropsku uniju, tzv. SEPA nalozi budu provedeni u roku od 10 minuta, tako da unatoč brznoj reakciji, transakcija se nije mogla stopirati u trenutku kada smo mi reagirali. Kako je djelatnica napravila taj propust, nije niti nama jasno jer komunikacija u vezi plaćanja računa nikada se nije odvijala putem maila, nego isključivo usmeno. Još je bilo takvih slučajeva prevare u Gradu Đakovo, Općini Vetovo te u Istarskoj županiji. Općina Vetovo je uspjela vratiti dio novaca, a očekuju i ostatak. Hakeri su bili iz Malte i Slovenije. Nakon nas Općina Sibirj je dobila identičan mail, ali su oni već bili informirani putem medija o tome što se dogodilo kod nas. Djelatnica radi do 30.6.2023.g., dobila je opomenu pred otkaz uz 10 % obustave sa plaće. Situacija nije jednostavna.

Vijećnik Vidaković kaže da mu i dalje nije jasno da ne postoji neko osiguranje ili odobrenje putem supotpisa odgovorne osobe za isplatu tako velikog iznosa. Ispada da bilo tko može tako lako isplatiti novce što je ne pojmljivo.

Načelnik je rekao da to nije nikome jasno kako se ona zaletjela, jer svaki račun bude potkrepljen ponudom i narudžbenicom.

Vijećnik Vidaković je pitao do koje razine se uopće može doći da se to isplati i da li sada nakon ovoga uopće postoji kakvo osiguranje da se tako nešto neće više ponoviti.

Načelnik je rekao da se tako nešto niti slično nije nikada dogodilo.

Pročelnik dodaje da je službeno podnijeta kaznena prijava, te da je razgovarao sa inspektorom čije osobno je mišljenje da se to moglo spriječiti. Zvali smo i direktora HPB koji je došao u Općinu, prilikom čega smo tražili obeštećenje, na što je on rekao da to nije njihova greška nego naša. Na pitanje kako oni nama mogu garantirati da mi možemo biti sigurni, odnosno koji mehanizam oni imaju u slučaju sprječavanja takvih transakcija. Odgovor nismo dobili, nikakav konkretan. Također smo spomenuli i činjenicu da u ovih 20-ak godina koliko smo klijent banke, nikada nismo imali uplatu prema inozemstvu, kako im to nije bilo čudno.

Načelnik je dodao da je pitanje bilo upućeno policiji tko i što se financira takvim prevarama, da li se financira terorizam putem separatističkih organizacija ili nešto slično. Oni su rekli da policija ne može ništa obustaviti bez naloga suda.

Vijećnik Vidaković je pitao da li smo dobili upozorenje Ministarstva financija jer su manje više sve institucije dobile to upozorenje i koliko će to utjecati na daljnje funkcioniranje općine.

Načelnik je rekao da nismo dobili upozorenje te da to neće znatno utjecati na funkcioniranje općine.

Rasprava se nastavila na osnovu nekih osobnih iskustava.

Vijećnik Jagnjić je dodao da je sam taj čin loše odjeknuo među mještanima, da su priče svakakve te da se sankcije prema djelatnici moraju poduzeti.

Vijećnik Garačić je pitao čemu služi reciklažno dvorište u Trnjanima? Što se tamo može odvesti a što ne, jer iz osobnog iskustva im je bilo vraćeno skoro sve osim boca.

Drugo pitanje je da li je nešto poduzeto protiv slučaja u Vrhovini koji se dogodio u Klokočeviku gdje se razbija javna rasvjeta sa ciljem određenih radnji za vrijeme mraka. Sigurno je da se zna tko je to napravio i da li je prijava podnesena protiv NN ili osoba imenom i prezimenom?

Načelnik je odgovorio da se na reciklažnom dvorištu prikuplja 14 vrsta otpada. Kada je krenulo sa radom podijeljeni su letci na kojima je sve pisalo. Otpad je potrebno razdvojiti po pravilu kako se on inače razdvaja jer ako nije tako, ne može se ni preuzeti.

Krivična prijava i odštetni zahtjev su podneseni protiv osoba imenom i prezimenom.

2. Izvješće načelnika o radu za razdoblje 01.07.2022. – 31.12.2022. godine

Predsjednik je otvorio raspravu.

Pitanja nije bilo.

Izvješće je usvojeno većinom glasova. 4 glasa su bila suzdržana

Vijećnik Vidaković je rekao da nisu mogli otvoriti priloge uz dnevni red koji su poslani mailom, te da su iz tog razloga suzdržani.

3. Prijedlog i donošenje Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja na dan 31.12.2022. godine

Predsjednik je otvorio raspravu.

Pitanja nije bilo.

Odluka je donesena većinom glasova. 4 glasa su bila suzdržana

4. Prijedlog i usvajanje Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Garčin za razdoblje 01.01.2022. – 31.12.2022. godine

Predsjednik je otvorio raspravu.

Pitanja nije bilo.

Godišnji izvještaj je donesen većinom glasova. 4 glasa su bila suzdržana

5. Prijedlog i donošenje Programa poticanja razvoja poduzetništva na području Općine Garčin

Načelnik pojašnjava da sredstva koja smo predvidjeli za sufinanciranje toplog obroka za djecu, a koji sada financira država, možemo preusmjeriti na mjeru poticanja gospodarstvenika. Prvi korak ka tome je donošenje Programa poticanja razvoja poduzetništva.

Predsjednik je otvorio raspravu.

Pitanja nije bilo.

Program poticanja razvoja poduzetništva je donesen jednoglasno.

6. Prijedlog i donošenje Izmjene Odluke o naknadi za novorođeno dijete Općine Garčin

Načelnik podsjeća da smo u proračunu povećali stavku za novorođenčad, te je stoga potrebno donijeti i izmjene i dopune Odluke.

Predsjednik je otvorio raspravu.

Pitanja nije bilo.

Izmjene i dopune Odluke o naknadi za novorođeno dijete su usvojene jednoglasno.

7. Prijedlog i usvajanje Izvješća o godišnjem popisu imovine, sitnog inventara, novčanih sredstava, obveza i potraživanja Općine Garčin na dan 31. prosinca 2022. godine

Predsjednik je otvorio raspravu.

Pitanja nije bilo.

Izvješće o inventuri je doneseno većinom glasova. 4 glasa su bila suzdržana

8. Prijedlog i davanje Prethodne suglasnosti na Plan upisa u Dječji vrtić Latica Garčin za pedagošku godinu 2023./2024. godinu

Pročelnik pojašnjava da su uočeni neki nedostaci koje je trebalo ispraviti u planu upisa. U materijalima su označeni crvenom bojom tako da se zna što je ispravljeno.

Predsjednik je otvorio raspravu.

Pitanja nije bilo.

Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Plan upisa u DV Latica Garčin je jednoglasno donesena.

9. Prijedlog i usvajanje Izvješća o utrošku sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području općine Garčin u 2022. godini – načelnik

Predsjednik je otvorio raspravu.

Pitanja nije bilo.

Izvješće je usvojeno većinom glasova. 4 glasa su bila suzdržana

10. Prijedlog i usvajanje Izvješća o utrošku sredstava ostvarenih od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području općine Garčin u 2022. godini – načelnik

Predsjednik je otvorio raspravu.

Pitanja nije bilo.

Izvješće je usvojeno većinom glasova. 4 glasa su bila suzdržana

11. Prijedlog i usvajanje Izvješća o utroška sredstava ostvarenih od šumskog doprinosa za 2022. godinu

Predsjednik je otvorio raspravu.

Pitanja nije bilo.

Izvješće je usvojeno većinom glasova. 4 glasa su bila suzdržana

12. Prijedlog i usvajanje Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera za 2022. godinu na području Općine Garčin – načelnik

Predsjednik je otvorio raspravu.

Pitanja nije bilo.

Izvješće je usvojeno većinom glasova.

13. Prijedlog i usvajanje Izvješća Općine Garčin o provedbi Plana gospodarenja otpadom za 2022. godinu – načelnik

Pročelnik pojašnjava da je izvješće napravljeno na temelju podataka koje smo dobili od komunalnog poduzeća, poslano je u Županiju i primjedbi nije bilo.

Vijećnik Vidaković je pitao da li imamo informaciju od Eko-flora o stanju odvoza na području naše općine?

Načelnik je rekao da su održana dva sastanka sa njihovima predstavnicima. Stanje je relativno zadovoljavajuće, prema njihovom dosadašnjem iskustvu, jer oni rade sa 50-ak jedinica lokalne samouprave. Početni problemi su uglavnom svagdje isti.

Izvješće je jednoglasno usvojeno.

14. Prijedlog i usvajanje Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture i dodatnih ulaganja u Općini Garčin za 2022. godinu,

Predsjednik je otvorio raspravu.

Pitanja nije bilo.

Izvješće je usvojeno većinom glasova. 4 glasa su bila suzdržana

15. Prijedlog i usvajanje Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2022. godini za područje Općine Garčin,

Predsjednik je otvorio raspravu.

Pitanja nije bilo.

Izvješće je jednoglasno usvojeno.

16. Prijedlog i usvajanje Izvješća o izvršenju Programa poboljšanja standarda i kvalitete života stanovništva Općine Garčin za 2022. godinu.

Predsjednik je otvorio raspravu.

Pitanja nije bilo.

Izvješće je usvojeno većinom glasova. 4 glasa su bila suzdržana.

Sjednica je završila s radom u 20,10 sati.

Zapisnik sastavila Ivana Klišanić

Predsjednik
Mato Jerković